


FONDATION « Marc de Selys Longchamps »




Les revenus de la Fondation susmentionnée, sont destinés à financer des recherches dans le domaine de l’océanologie à la station de recherches océanographiques de Calvi (STARESO) et, permettent d’octroyer un Prix à un étudiant inscrit à l’Université de Liège.

Les candidats au Prix triennal « Marc de Selys Longchamps » seront issus de la Faculté des Sciences et inscrits dans le cadre :

· d’un Master en Sciences ;
ou 
· d’un Doctorat en Sciences.

Ces cycles d'études doivent êtres réalisés au sein de l’Université de Liège.

Le montant de la récompense est fixé à 1.000 euros. 

Le dossier de candidature comprendra :

· une lettre de motivation ;
· un curriculum vitae ;
· un bref résumé du projet en cours de réalisation (3 pages maximum) ;	
· une lettre de recommandation d’un professeur qui a dispensé des enseignements dans le passé (de préférence à l’ULg).

Les personnes intéressées peuvent adresser leur candidature à Mme Monique Marcourt, Directrice Générale à l’Enseignement et à la Formation – Service des Fondations et des Bourses du Patrimoine de l’ULg – Place du 20 Août 7 à 4000 Liège pour le 10 septembre 2016.

En plus de la version papier, les candidats sont invités à envoyer les 2 premiers documents, par voie électronique à Monique.Jacquemin@ulg.ac.be.

La Commission de la Fondation « Marc de Selys Longchamp » est saisie de l’ensemble des candidatures et sélectionne le lauréat.  Ce choix sera approuvé par le Recteur et soumis à l’approbation du Conseil d’administration. 

Le lauréat devra adresser, au Recteur ainsi qu’au Président de la Commission, un rapport succinct (deux ou trois pages dactylographiées) signalant le bénéfice des résultats obtenus grâce au Prix octroyé.
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